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Rozariu, două opere ale Sfântului
Josemaría, Fondatorul Opus Dei.

Traducerea din spaniolă a fost
realizată de Dana Camelia
Hărădeanu, care a mai tradus în
română Mons. Josemaría Escrivá de
Balaguer. Însemnări despre viața
fondatorului Opus Dei și Prietenii lui
Dumnezeu.

Calea Crucii este o carte pentru
contemplare care reparcurge cele 14
staţiuni tradiţionale privind cu
uimire şi căinţă la suferinţele lui
Cristos. De fiecare staţiune sunt
legate diferite puncte de meditaţie.
Cartea a apărut postum în anul 1981
în spaniolă, 5 ani după moartea
Fondatorului Opus Dei. În actualitate
numără un tiraj de circa jumătate de
milion de copii în 19 limbi.

Fer. Alvaro del Portillo scria astfel în
introducerea cărţii: „Pune-te în rănile
lui Cristos răstignit. Când propunea
acest drum, celor care îi cereau sfatul
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pentru a aprofunda propria viaţă
interioară, Monseniorul Josemaría
Escrivá nu făcea altceva decât să
comunice experienţa sa personală,
arătând scurtătura parcursă de el în
timpul întregului său itinerar
pământesc, şi care l-au condus pe
cele mai înalte vârfuri sale
spiritualităţii. Iubirea sa pentru
Cristos a fost mereu o realitate
tangibilă, puternică, duioasă, filială,
mişcătoare”.

Sfântul Josemaría a scris cartea 
Sfântul Rozariu într-o dimineaţă de
decembrie 1931, după ce a celebrat
Sfânta Liturghie. Avea atunci 29 de
ani. Înainte de fiecare mister al
rozariului, autorul oferă unele
reflecții, care-l ajută pe cititor la
contemplarea personală a scenelor.
S-a publicat pentru prima oară în
1934. Până în 2013, s-au publicat mai
mult de o sută de ediții ale Sfântului
Rozariu și s-a tradus în 25 de limbi.
Sunt versiuni în gujerati (India),
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quechua (zona andină din America
de Sud), swahili (Africa răsăriteană)
sau tagalog (Filipine).

Consultă cărțile scrise de Sf.
Josemaría Escrivá, fondatorul Opus
Dei.
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